

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto del Ministero della giustizia - Dipartimento dell'amministrazione penitenziaria concernente la «Selezione per la formazione della graduatoria prevista dall'art. 3, comma 158, della legge 24 dicembre 2003, n. 350, e del decreto ministeriale 26 maggio 2004, riservata agli agenti ausiliari di leva arruolati nel Corpo di polizia penitenziaria ai sensi dell'art. 6 della legge 30 novembre 2000, n. 356, e dell'art. 50 della legge 23 dicembre 2000, n. 388». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - 4^a serie speciale - n. 52 del 2 luglio 2004).

Nell'allegato A al decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, a pagina 4, seconda colonna, al quindicesimo rigo, dove e' scritto: «di non/ aver superato il ventottesimo anno di eta' alla data di scadenza del termine ultimo di presentazione della presente istanza;», leggasi «di non/ aver superato il ventottesimo anno di eta' alla data di scadenza del termine ultimo di presentazione della domanda quale aspirante allievo agente ausiliare di leva».

20.07.2004

Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

11:01:46

Stampa

Chiudi